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Fodboldsæsonen er startet
Af Martin Elo og Sune S. Myrup, kampreferat og Kristian Kjær Jensen

Så er det ”sure” (red. vintertræningen)
forbi og turneringen for holdene under

PI-København fodboldafdelingen er
startet.
  Nedenfor følger en kort præsentation af
de enkelte hold, deres resultater og for 1.
holdets kampe et kort referat af de spille-
de kampe. 

  Et fyldigt referat kan ses på hjemmesi-
den www.pifodbold.dk

1. holdet
1. holdet trænes igen i år af Tommy
Schmidt, der sammen med holdleder,
Jens Jønholt skal forsøge at få det optima-
le ud af spillermaterialet

14. april: Gentofte – PI  1 – 2
Sejr – på trods…
  Dagen bød på perfekt fodbold-vejr, hvor
solen skinnede fra en skyfri himmel. Op
til kampen var der dog kommet lidt ma-
lurt i bægeret, da hele 13 spillere havde
meldt afbud. 
Heriblandt nogle skader og enkelte andre
”godkendte” årsager, men 13 afbud er
simpelthen for meget, og det er ikke godt
nok, hvis vi vil gøre os forhåbninger om
oprykning til Serie 2, hvorfra holdets
modstander netop var rykket ned fra..
  Kampen startede nervøst fra begge holds
side, og der skulle således gå 12 minutter
før kampens første chance kom. 
  Martin Møller fik med et listigt hoved-
stød lobbet bolden over Gentoftes velspil-
lende målmand, men desværre blev bol-
den reddet på stregen af en Gentoftespil-
ler i samarbejde med overliggeren.
  Efter 19 minutters spil var det gentoftes
tur til at vise tænder, men udelukkende på
grund af et kæmpe kiks i vores forsvar.
Tæt på midterlinien forsøgte Jesper Milde
sig med en tilbagelægning, men to gen-
toftespiller kom imellem og havde frit løb
mod vores mål. 
  De fleste havde set scoringen til 1-0
komme, men med et fantastisk tilbageløb
af Ricki, lykkedes det ham at presse
gentoftespilleren til at sparke på stolpen.
  10 minutter senere var det igen vores
tur. Efter lidt klumpspil i Gentoftes straf-
fesparksfelt, fik Carsten chancen, men
desværre blev hans lidt forkølede afslut-
ning blokeret af en forsvarsspiller.
  Efter 31 minutters spil fik Gentofte en
kontra, og igen var Milde lidt uheldig og
kantede deres angriber, så dommeren
ikke havde andet valg end at pege på
pletten. Sikker scoring og 1-0 til Gentof-
te.

Ville det knække holdet
Ude på sidelinien frygtede man lidt at
dette mål ville knække os, efter en indtil
da god indsats.
  Heldigvis blev denne frygt gjort til
skamme blot 1 minut senere, da Poul
Kofoed fra en spids vinkel skød kanonen
af. Gentoftes målmand kunne ikke holde
skuddet, og så var det en smal sag for
Møller at hædde bolden i mål inde ved
målstregen til stillingen 1-1.
  Målet gav os virkelig selvtillid, og det
var nu os der sad på kampen. Efter 41
minutter ”stjal” Møller bolden fra et svagt

spillende Gentofte-forsvar, men desværre
blev bolden reddet med en god fodparade
fra Gentoftes målmand.
  Vi havde indstillet os på at gå til pausen
med 1-1, men i 45 minut lavede Gentoftes
målmand en af sine eneste fejl, og det
udnyttede Malik til at trille bolden sikkert
i nettet. 
  Men ingen tvivl om at 2-1 føringen ved
pausen var helt fortjent efter spil og chan-
cer.

Kedelig 2. halvleg
2. halvleg blev generelt set ikke nogen
særlig seværdig forestilling fra vores side,
men heldigvis havde Gentofte heller ikke
det store at byde på, på trods af at de
havde spilovertaget. 
  Efter 23 minutter tryllede kampens helt
store spiller, Flemming, dog på venstresi-
den med lækre detaljer, hvorefter han
slog et perfekt indlæg ind i hovedet på
Claus, der desværre headede bolden lige
over gentoftes mål.
  Flere store chancer kom der ikke i kam-
pen, der blev præget af gule kort til begge
mandskaber mod slutningen. 
  Efter 78 minutter fik Morten Kofoed
gult kort og dermed 10 minutters afkøling
på sidelinien, for en ellers tydeligvis ren
takling på bolden. Heldigvis sad dom-
merens gule kort også løst i lommen
overfor Gentofte, der inden for de sidste
5 minutter fik 2 gule kort for henholdsvis
brok og en forkert indskiftning.
  Efter 90 minutter blev kampen fløjtet af,
og vi kunne juble over en sejr på 2-1 i
årets første betydningsfulde kamp.
  I omklædningsrummet efter kampen
blev Flemming suverænt kåret som kam-
pens spiller, efter en fremragende arbejds-
indsats og mange gode detaljer. Men
generel ros til hele holdet, og i særdeles-
hed til de spillere, der blev hentet ind i
sidste øjeblik. 
  God arbejdsindsats over hele linien.

21. april: PI – Vigerslev  1 - 4
Sidste uges sejr over Gentofte skulle
følges op med 3 point over Vigerslev. Vi
vidste på forhånd, at vi skulle spille mod
et godt hold, idet Vigerslev var nedrykker
fra Serie 2 og de havde ikke tabt én ene-
ste kamp i efteråret i Serie 2. 
  Vi startede kampen rigtig stærkt, og vi
sad fuldstændig på spillet. Kombinatio-
nerne flød rigtig godt, og der blev gået til
den i nærkampene. 
  Efter 5 minutter fik vi vores første store
chance, men Carstens hovedstød gik lige
forbi mål. Nu skal det ikke være nogen
hemmelighed, at kampen blev dømt af en
dommer, der tillod hårdt spil, således
spillerne ind i mellem troede det var

PI-Københavns 1. hold i fodbold i sæ-
sonen 2007. Desværre tålte opløsningen
af billedet ikke et større format /red

Holdlederen, Jens Jønholt skal forsøge at
få det optimale ud af spillermaterialet
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Nu skal der gang i stationsidrætten
På et afholdt seminar i forbindelse med Repræsentantskabsmødet den 18. april,
bestemte PI-Københavns  bestyrelse, at man vil forsøge at være fødselshjælpere
for de stationer og afdelinger, der efter politireformen ikke har nogen egentlige
idrætsrepræsentation.

Hensigten er, at hver station og større afdeling i PI-København skal stifte en
Idrætsafdeling til gavn og glæde for de idrætsudøvere, der er medlem af PI-
København samt andre, der med aktiviteter kunne få interesse for politiidrætten.

Station Bellahøj har allerede en Idrætsklub med bestyrelse, vedtægter og
arbejdsfordelinger, så de kunne være rollemodeller for de øvrige tjenestesteder.

Forretningsudvalget vil snarest komme med et udspil desangående.
/red.

Erik Holm-Hansen ny materialeforvalter
i fodboldafdelingens bestyrelse

rugby de spillere. Han tillod alt for hårdt
spil hele kampen igennem! 
  Nåh, men efter 10 min var Carsten igen
tæt på med et godt hovedstød efter et godt
hjørnespark fra Martin Elo. 
  I det 22 min. gik det så galt. Jacob fik
ikke sparket en tilbageaflevering langt
nok væk, så efter et par kombinationer
var en Vigerslev-spiller fri, og han score-
de sikkert til 0-1.
  Dette mål slog dog ikke holdet ud af
kurs, og vi forsatte med at kæmpe videre.
Dette gav bonus 5 min. før pausen, hvor
debutanten, Ole Michaelsen, med et langt
indkast fik bolden ind i feltet, hvor Car-
sten forlængede bolden, ind til en frem-
stormende Martin Elo, der sikkert pande-
de bolden i mål til 1-1.

Mærkelig dommerkendelser
Vi startede 2. halvleg rigtig godt. Viger-
slev blev presset helt ned, og efter ca. 30
sekunder blev vi snydt for et kæmpe
straffespark, da Elo i helt fri position,
blev væltet omkuld bagfra, så det var
åbenbart for enhver undtagen dommeren,
at der var straffespark.
  Efter 4 minutter tillod dommeren, at en
Vigerslev spiller sparkede bolden ud af
hænderne på vores målmand Jacob. En
situation hvor stort set alle tilstedeværen-
de ville have fløjtet for frispark. 
  Dog ikke dommeren, hvorfor Vigerslev
ganske ufortjent nu førte 2-1-! Det var
som at få kastet en kold klub i ansigtet.!
   Vi satsede nu noget mere for at få til-
tvunget en udligning, men kort efter
bragte Vigerslev sig foran 3-1 på et flot
kontra mål. 
  Kort før tid scorede Vigerslev til slutre-
sultatet 4-1 på et godt langskud.
  Det var en kamp i et højt tempo, hvor
resultatet ikke var retvisende for, hvor tæt
kampen egentlig var, og hvor dommeren
efter vores opfattelse ikke var helt på
højde med spillernes indstilling.

For mange fejl
Vi tabte kampen, fordi vi ganske simpelt
lavede for mange personlig fejl. Det er
ikke godt nok at give 4 mål væk på 3½
chance, og oppe foran var vi ikke effekti-
ve nok. 
  Jeg selv, Sune Myrup, samt flere andre
brændte alt for mange oplagte chancer, og
det er ganske enkelt ikke godt nok. 
  Vi var klar fra kampens start, og Tom-
mys oplæg blev fulgt et langt stykke hen
ad vejen. 
  Der skal ikke herske nogen tvivl om, at
Vigerslev kommer til at blande sig i op-
rykningskampen, men det gør vi også! Vi
matchede dem over hele banen, og det
tegner godt for de kommende kampe. 
  En god dommer, effektivitet i begge
ender samt en ny kampbold, så havde PI
sat 3 point på kontoen.

2. holdet
22. april: Politiet – Hvidovre 1 – 4
  2. holdet (bornholmerholdet) styres igen
i år af Martin Haakansson og Morten
Meyer Christensen. Holdets force har i de

senere år været at lægge stærkt ud og
derefter måske slække lidt. 
  De tabte dog den første kamp, så måske
er benene blevet for gamle til Serie 3.

3. holdet
19. april: ØKF – PI  5 – 2
22. april: PI – Sundby Boldklub   PI vandt
uden kamp.
  3. holdet har umiddelbart før sæsonstar-
ten (endelig) fået ny træner/holdleder
konstellation. Denne bliver Jacob Peder-
sen, Uffe Madsen, Leif Eybye og John
Pryds Christensen. 
  Holdet lagde ud med at tabe den 1.
kamp 2 – 5 efter af have ført 2 – 0 !  Til
den anden kamp meldte Sundby afbud
dagen før, så der røg 3 lette point ind på
kontoen.

Damer
120407: PI – Tårnby 10 – 0
170407: CIK – PI 3 – 3

Træner for dameholdet er indtil videre
Martin Haakansson, der gør et formida-
belt arbejde med holdet. Klubben leder
dog efter en kvalificeret afløser, men en
sådan er ikke lige at finde.
  Holdet lagde stærk ud mod Tårnby og
fortsatte sidste års sejrsstime. I den anden
kamp måtte holdet dog ”nøjes” med uaf-
gjort, så de bliver spændende af se, om
holdet får mere modstand i år. Sidste år
spadserede holdet nærmest igennem
deres rækker.

Veteraner
PI – Brønshøj 3 - 3
  De unge, der er blevet meget ældre, skal
igen i år styres af Gunnar Nørager. Holdet
deltog i vinterturnering med meget blan-
dede resultater, hvor det ind i mellem var
meget svært at skaffe hold.  
  Selvom fremmødet til disse kampe har
været begrænset var det dog nok til at få
uafgjort mod Brønshøj i den 1. kamp.
  Som det ses ovenfor gik det rimeligt i
den første kamp. Holdet var bagud 0 - 3
ved pausen, men viste stor moral og kom
godt igen i 2. halvleg.
  I den anden kamp gik det lige modsat.
Vi kom foran 2 - 0 og troede vi var ver-
densmestre. Vi kom dog hurtigt bagud 2 -
3 og i anden halvleg gik det helt galt.
  Det var næsten flovt og kan gøres bedre
(forhåbentlig).
  Hvis holdets forhåbninger om at rykke
op i Veteran-2 skal der dog også point på
kontoen allerede fra starten, idet puljen
efter foråret deles og kun de bedste her
for mulighed for at rykke op i Veteran-2
efter efterårets kampe. Nu må vi se, om
de gamle kan stå distancen.
  Når ovennævnte læses er der spillet
mange flere kampe. Du kan se resultater-
ne af disse via www.pifodbold.dk

Bestyrelsen
Siden medlemsmødet har bestyrelsen jf.
vedtægterne suppleret sig med Erik
Holm-Hansen. Han er indtrådt i bestyrel-
sen som materialeforvalter. 
  Kenneth Toft Andersen er fungerede
næstformand efter at hidtidig næstfor-
mand Lasse Vinther trådte til som for-
mand efter Gunnar Nørager. Q


